Приложение 5
Задачи по математике

Десять морковок весят 600 г, один кабачок – 2 кг, четыре брюквы весят 1,5 кг. Сколько весит один килограмм селёдки?

В автобусе ехало 50 человек. На остановке 7 человек вышли, а 3 вошли. На следующей – вышел 1, а вошли 4. На следующей 5 вошли, а вышли 8. На следующей 5 вошли, вышли 8. На следующей остановке вышли 15, а вошли 2. Сосчитали? Сколько остановок сделал автобус?

 У осьминога 8 ног. Тремя парами ног он крепко держит трёх водолазов. Сколько ног осталось у осьминога на то, чтобы поймать ещё одного?
